Να βρεις το είδος του κατηγορουμένου στις παρακάτω προτάσεις
1. Ἡ ἀργία ἐστίν ἀνιαρόν
α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 

2. Οἱ Ἀρκάδες πλέουσιν πρῶτοι 

α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 

3. Ὑφ’ ἡμῶν τραφήσεται παχύς
α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
4. Ἀνήγοντο οἱ Ἀθηναῖοι ἐκ τῆς Χίου πελάγιοι 

α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
5. Ἀλέξανδρος ἐπωνομάζετο μέγας
α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
6. Σὺ εἶ ἡ αἰτία τῶν διαλογισμῶν μου

α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
7. Ὁ νομοθέτης ποθεῖ τοὺς πολῖτας ἴσους 

α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
8. Ἄνεμος ἔπνει ἐναντίος
α) απλό , β) προληπτικό , γ) επιρρηματικό 
Απαντήσεις

1α, 2γ, 3β, 4γ, 5α,6α, 7β, 8γ
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